



促进军民融合 共叙鱼水情深

崇川区四套班子领导走访慰问驻地部队官兵

晚报讯 寒冬送暖，腊月传情。新春佳节即将来临，4日，崇川区四套班子领导走访慰问驻地部队，向部队官兵致以诚挚的问候和节日的祝福。市委常委、区委书记刘浩，区委副书记、区长黄卫锋，区人大常委会主任曹金海，区政协主席严崇明等区四套班子主要领导出席活动。

市委常委、南通军分区司令员周建新对刘浩一行的到来表示热烈欢迎，并代表驻地部队对崇川区委区政府多年来给予部队建设的关心和大力帮助表示感谢。他表示，过去的一年，崇川区在经济社会发展、疫情防控等方面取得了喜人的成绩，同时全区上下不断加大拥军力度、丰富拥军内容，坚持国防建设和经济建设相互促进、协调发展的方针，为驻地部队建设提供了有力支持。驻地部队将继续发扬优良传统，加强与地方的沟通联系，密切与群众的感情，一如既往地为崇川高质量发展贡献力量。

刘浩对驻地部队官兵积极支持和关心崇川建设发展，在城市建设、社会稳定、防灾救灾等方面作出的重要贡献表示由衷感谢。他表示，2020年，崇川区经济社会发展取得了可喜的成绩，实现地区生产总值1482.6亿元，同比增长3.2%，总量全市第一，这些成绩的取得离不开广大官兵的支持和奉献。“十四五”是一个新的起点，希望广大官兵一如既往地关心支持崇川各项事业的发展。同时，区委区政府也将进一步加大对驻区部队建设的支持力度，狠抓拥军政策落实，深入开展军地共建活动，促进军民融合，共同谱写“军爱民、民拥军、军民团结一家亲”的新篇章。

区领导杨万平、朱孝金、冯拂、周卫平、吴佳培，以及区委办、区政府办、退役军人事务局主要负责同志参加活动。仇纳川 李斌

构建基层理论武装工作新格局

南通大学与崇川区签订结对共建协议

晚报讯 5日，南通大学马克思主义学院与崇川区新时代文明实践中心签订结对共建协议。南通大学马克思主义学院党委书记、教授、博士顾玉平与区委宣传部常务副部长潘卫兵代表校地双方签署协议。

新时代文明实践中心是深入宣传习近平新时代中国特色社会主义思想的重要载体。当前，全区上下深入开展2021年度基层党员冬训活动，此次结对共建签约仪式标志着崇川区与南通大学马克思主义学院在构建资源共享、优势互补、共同提高基层理论武装工作新格局方面迈出新的重要一步。崇川区将这次与马院结对共建作为加强学习交流的重要平台，作为共同深入开展基层理论武装工作的重要载体，联手共抓理论宣讲和理论研究，积极探索高校马克思主义学院与新时代文明

实践中心结对共建的有效路径和方法，并及时认真总结，努力形成可复制、可推广的经验，更好地推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根，为建设“一区五城”，再创一个辉煌的热血崇川提供理论支撑和精神动力。

签约仪式上，潘卫兵从加强组织领导、开展共建活动、打造特色品牌等方面对合作共建提出了具体要求，他指出要与马院联合开展理论宣讲课题研究、提炼经验做法，形成特色调研成果，通过双方的合作实现共赢，推动理论武装工作取得更大成效。

顾玉平围绕社会主义发展史概论作专题宣讲，对社会主义发展史进行系统解读。随后，顾玉平理论名师工作室成员在区文明实践中心三楼开展相关理论沙龙活动。王菲 邓慧华

留通过年 冬训悦读有去处

社区故事汇

“因为疫情原因，今年我不能回湖北老家过年了，虽然一开始有些失落，但是易家桥社区党委的热情让我这个外乡人感受到了浓浓的暖意。从腊八节的一碗腊八粥到今天给我们送来的理论年货和全民阅读春风行动读者证，他们的用心和细心我全看在眼里，我决定留在崇川过个充实年、幸福年……”中铁十七局的青年党员吴晶霞高兴地说道。

中铁十七局集团南通地铁1号线04标段一工区项目部是易家桥社区大党委成员单位之一。46名员工大多为90后，目前有7名党员、3名入党积极分子。为了赶工期，员工们整天面对水泥钢筋，再加上繁重的体力活，

每天都处于高度紧张的压力状态。发现这一情况后，工区党委积极与易家桥社区党委对接，双方共同组织党建和文娱活动，员工的整体精神风貌明显提高，也强化了大家为民生工程奉献的决心。

今年因为疫情原因，46名员工不能回家过年，在得知这一情况后，易家桥社区党委及时将党员冬训直通车开进中铁十七局04标段一工区项目部，除了送上理论书籍和全民阅读春风行动读者证外，社区还组织“乐剪报”行动党小组志愿者、青少年代表一起来到项目部与年轻党员交流，共读集报，宣讲张謇企业家精神，细说南通的年俗。

“此次上门送学，社区希望结合党员冬训，为留通过年人员传播阅读好习惯，春节期间，社区振奋书吧的大门不打烊，对他们开放，希望他们留通过年不孤单，冬训悦读有去处。”易家桥社区党委书记黄郁珉介绍说。

吴忠美

整治流动加油车 筑牢园区安全防线

品质提升 在行动

“各位大货车司机，非法改装的流动加油车外表看似普通货车，车厢内却暗藏玄机，用来运输、销售汽油，就像一颗流动的炸弹，容易发生安全事故。请大家要注意，一旦发现流动加油车，第一时间与派出所或者与整治专员联系。”近期，幸福街道秦西社区网格员李德华开着三轮车走街串巷，发挥小喇叭的“大作用”，循环播放流动加油车的危害。

“你好，看到油罐车或者面包车改装的加油车，请及时和我们联系。”秦西社区网格员

顾磊在宝湾物流向大货车司机宣传《危险化学品安全管理条例》《道路交通安全法》《消防法》等法律知识，通过相关事例讲解流动加油车的危害，并在江苏铭源物流沿街店铺向经营户发放整治非法流动加油车的宣传单页，鼓励大货车司机和业主发现任何相关线索，第一时间上报。连日来，幸福街道按照非法流动加油车专项整治要求，加强同相关职能部门的联合，明确职责分工，形成监管合力，依法严厉打击查处非法流动加油车，做好辖区综合物流园区的日常巡查工作，并动员辖区内的网格员，加大巡查力度。

幸福街道将继续加大流动加油车整治力度，联合相关职能部门，进一步形成齐抓共管的工作合力，重拳清理移动“定时炸弹”，筑牢园区安全防线。

吕雷雷

守护“安全岛”，做好精准防控

崇川区举行新冠肺炎疫情应急处置演练观摩会

晚报讯 5日下午，崇川区举行新冠肺炎疫情应急处置演练观摩会。为最大程度降低新冠肺炎疫情输入及本地扩散风险，持续守护为主城区居民营造的“安全岛”，不断提高疫情早发现、早报告、早隔离、早治疗的应急处置能力，进一步检验区疫情防控指挥部“一办十六组”以及卫生健康、市场监管、商务、公安、教育等部门防控职责、联防联控处置流程和技术措施等的精准性、实用性，崇川区新冠肺炎疫情防控指挥部举行了本次演练。

当天的演练分为桌面推演和现场实操两部分，以查访一起核酸阳性冷链进口牛肉输入崇川区，通过及时核查管控，发现一起由境外输入性新冠肺炎无症状感染者引发的小规模聚集疫情为背景，区疫情防控指挥部“一办十六组”以及卫生健康、市场监管、商务、公安、教育、疾控机构、街道、社区等迅速组织力量开展相关应急防控工作。

市疾控中心流行病学顾问陈大灵对演练

进行了点评，他认为此次演练选题精准、组织周密，“疫情”发现早、响应快、处置准，流程齐全。他还就疫情防控的相关具体工作提出了指导性意见。

演练总指挥、副区长周卫平结合冬春季疫情防控特点，提出了工作要求。她要求各相关部门认识要到位，指挥调度体系要健全，指挥运行系统要高效；协同要到位，部门协同要常态，区域协同要高效，区市协同要联动；储备隔离场所、储备专业队伍、储备防护物资均要到位；演练成效要到位，从有备无患和强化应急机制入手，进一步完善应急预案和响应流程，强化部门、社区联动机制；信息公开要及时到位，便于回应社会关切，避免社会恐慌。

下一阶段，崇川区将继续坚持精准防控，迅速响应、整体联动、高效处置，不折不扣落实各项防控措施，打赢这场疫情防控阻击战。

任溢斌 梁裕

昨天，崇川经济开发区山港桥社区开展“鑫语心愿小铺——新年圆梦行动”。社区通过上门走访、制作“心愿树”“心愿清单”等方式征集辖区居民的“微心愿”，帮助外地务工人员安心就地过年，缓解留守在家的孩子、老人的思念。

夏琴



昨天，崇川区纪委机关党支部联合和平桥街道在通扬运河，开展河岸垃圾清理及保护河道宣传志愿服务。去年以来，区纪委制定河道“三清”百日攻坚行动方案，并组织党员志愿者定期进行河岸垃圾清理、发出保护河道倡议。

李斌 王宇书



昨天，陈桥街道育爱村开展“全民阅读春风行动”系列活动之“鼠去牛来辞旧岁，牛气冲天迎新春”主题活动，居民们在非遗传承人的带领下一起做面塑、吹糖人，体验传统文化魅力。

严勇伟



5日，城东街道濠东社区党委、工会邀请“扎灯爷爷”王进生走进社区，向辖区职工传授扎花灯技艺，大家一起体验中华民族的传统民俗，喜迎新春佳节。

范菲菲